
Le HuffPost
Baromètre - Novembre 2024
Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1019 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 4 au 7 novembre 

2024.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

HP1. Selon vous, laquelle de ces trois substances est la 

plus dangereuse ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1019 158 364 497 411 608 235 204 217 250 113

Base pondérée 1019 255 326 438 489 530 222 234 189 255 119

Cannabis 15% 23% 14% 11% 18% 12% 12% 10% 19% 19% 14%

Alcool 14% 22% 11% 10% 14% 13% 13% 16% 13% 14% 11%

Tabac 5% 5% 5% 5% 7% 3% 4% 3% 8% 5% 7%

Elles le sont toutes autant 63% 43% 66% 72% 55% 70% 67% 67% 55% 60% 64%

Je ne sais pas 3% 6% 3% 2% 5% 2% 4% 4% 4% 2% 4%

HP2. Dans quelle mesure êtes-vous préoccupé(e), ou non, 

par le trafic de drogue en France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1019 158 364 497 411 608 235 204 217 250 113

Base pondérée 1019 255 326 438 489 530 222 234 189 255 119

Très préoccupé(e) 35% 18% 31% 49% 39% 32% 31% 33% 35% 44% 32%

Plutôt préoccupé(e) 37% 35% 41% 36% 36% 39% 36% 42% 36% 33% 42%

Préoccupé(e) (NET) 73% 53% 72% 85% 75% 70% 67% 75% 71% 77% 74%

Pas vraiment préoccupé(e) 18% 32% 18% 10% 14% 21% 21% 16% 20% 14% 21%

Pas du tout préoccupé(e) 5% 7% 6% 3% 5% 4% 6% 6% 4% 5% 1%

Pas préocuppé(e) (NET) 23% 38% 24% 13% 20% 26% 26% 22% 24% 19% 22%

Je ne sais pas 4% 9% 5% 2% 5% 4% 6% 3% 5% 4% 4%

HP3. Selon vous, la situation en France liée au trafic de 

drogue s'améliore, ou se dégrade-t-elle d'année en année ?

Veuillez sélectionner une seule réponse

Base brute 1019 158 364 497 411 608 235 204 217 250 113

Base pondérée 1019 255 326 438 489 530 222 234 189 255 119

La situation s'améliore nettement 2% 7% 0% 1% 3% 1% 1% 2% 6% 2% -

La situation s'améliore un petit peu 5% 13% 6% 1% 7% 3% 1% 6% 10% 5% 5%

S’améliore (NET) 7% 20% 6% 1% 11% 4% 2% 8% 16% 7% 5%

La situation reste la même 13% 21% 17% 5% 10% 16% 13% 11% 13% 13% 15%

La situation se dégrade un petit peu 14% 20% 15% 11% 14% 14% 18% 17% 12% 11% 13%

La situation se dégrade nettement 57% 22% 55% 80% 58% 57% 58% 58% 47% 62% 62%

Se dégrade (NET) 72% 42% 69% 91% 72% 71% 76% 75% 60% 72% 75%

Je ne sais pas 8% 17% 8% 3% 7% 9% 9% 6% 11% 8% 5%

Total

Age Genre Région
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1019 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 4 au 7 novembre 

2024.

HP1. Selon vous, laquelle de ces trois substances est la 

plus dangereuse ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1019

Base pondérée 1019

Cannabis 15%

Alcool 14%

Tabac 5%

Elles le sont toutes autant 63%

Je ne sais pas 3%

HP2. Dans quelle mesure êtes-vous préoccupé(e), ou non, 

par le trafic de drogue en France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1019

Base pondérée 1019

Très préoccupé(e) 35%

Plutôt préoccupé(e) 37%

Préoccupé(e) (NET) 73%

Pas vraiment préoccupé(e) 18%

Pas du tout préoccupé(e) 5%

Pas préocuppé(e) (NET) 23%

Je ne sais pas 4%

HP3. Selon vous, la situation en France liée au trafic de 

drogue s'améliore, ou se dégrade-t-elle d'année en année ?

Veuillez sélectionner une seule réponse

Base brute 1019

Base pondérée 1019

La situation s'améliore nettement 2%

La situation s'améliore un petit peu 5%

S’améliore (NET) 7%

La situation reste la même 13%

La situation se dégrade un petit peu 14%

La situation se dégrade nettement 57%

Se dégrade (NET) 72%

Je ne sais pas 8%

Total

NET : NFP Ensemble

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas

Moins de 20 

000 habitants

Entre 20 000 et 

100 000 

habitants

Plus de 100 

000 habitants
CSP + CSP - Inactifs

234 105 90 208 53 273 56 464 167 388 267 359 393

248 94 91 194 54 280 58 394 146 479 325 327 367

17% 18% 25% 18% 10% 8% 11% 12% 11% 18% 16% 14% 14%

21% 12% 12% 7% 19% 10% 25% 12% 13% 15% 16% 16% 10%

8% 2% 5% 5% 5% 5% 2% 5% 3% 6% 7% 6% 3%

50% 64% 56% 70% 65% 73% 49% 69% 70% 55% 57% 61% 69%

4% 4% 2% 0% 1% 4% 13% 2% 2% 5% 3% 3% 4%

234 105 90 208 53 273 56 464 167 388 267 359 393

248 94 91 194 54 280 58 394 146 479 325 327 367

23% 38% 43% 50% 49% 32% 32% 37% 44% 31% 23% 34% 48%

40% 40% 39% 32% 41% 39% 29% 36% 33% 40% 40% 38% 34%

62% 78% 81% 81% 89% 71% 61% 73% 77% 71% 64% 72% 82%

28% 17% 14% 12% 11% 17% 17% 17% 12% 20% 26% 16% 13%

5% 2% 1% 5% - 8% 4% 7% 3% 4% 6% 6% 3%

32% 19% 15% 17% 11% 25% 21% 24% 15% 24% 32% 23% 15%

5% 3% 4% 2% - 4% 18% 3% 7% 5% 5% 5% 3%

234 105 90 208 53 273 56 464 167 388 267 359 393

248 94 91 194 54 280 58 394 146 479 325 327 367

2% 2% 13% - 4% 1% - 1% 0% 4% 1% 5% 1%

7% 12% 13% 2% 6% 3% - 3% 2% 8% 10% 4% 2%

9% 14% 26% 2% 10% 3% - 4% 3% 12% 10% 9% 3%

13% 17% 11% 10% 14% 15% 12% 13% 12% 13% 17% 14% 8%

23% 14% 7% 10% 5% 12% 23% 13% 12% 16% 15% 16% 12%

44% 52% 47% 75% 65% 64% 40% 66% 63% 48% 47% 51% 73%

67% 66% 55% 85% 71% 75% 63% 79% 75% 64% 62% 67% 84%

11% 4% 9% 2% 5% 7% 25% 4% 11% 10% 10% 9% 4%

Zone d'habitation CSPProximité partisane
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1019 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 4 au 7 novembre 

2024.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

HP4. Souhaiteriez-vous que le gouvernement en fasse 

plus, ou moins, pour lutter contre le trafic de drogue ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1019 158 364 497 411 608 235 204 217 250 113

Base pondérée 1019 255 326 438 489 530 222 234 189 255 119

Beaucoup plus 60% 35% 54% 80% 62% 59% 59% 61% 54% 65% 62%

Un peu plus 18% 22% 22% 12% 17% 18% 13% 20% 22% 15% 20%

Plus (NET) 78% 57% 76% 92% 79% 77% 73% 81% 75% 80% 82%

Il en fait assez 8% 19% 8% 2% 9% 7% 12% 8% 9% 5% 8%

Un peu moins 3% 6% 4% 1% 3% 3% 3% 3% 5% 2% 3%

Beaucoup moins 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 3% -

Moins (NET) 5% 9% 7% 2% 5% 5% 6% 4% 7% 6% 3%

Je ne sais pas 8% 15% 9% 4% 7% 10% 10% 7% 8% 9% 7%

HP5. Selon vous, dans quelle mesure le système actuel de 

lutte contre le trafic de drogue est-il efficace, ou non ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1019 158 364 497 411 608 235 204 217 250 113

Base pondérée 1019 255 326 438 489 530 222 234 189 255 119

Tout à fait efficace 3% 7% 2% 1% 4% 1% 1% 2% 4% 4% 1%

Plutôt efficace 10% 24% 7% 3% 13% 7% 10% 9% 16% 5% 10%

Efficace (NET) 12% 31% 9% 4% 17% 8% 11% 12% 20% 9% 11%

Pas vraiment efficace 38% 42% 34% 38% 36% 40% 37% 42% 37% 35% 38%

Pas du tout efficace 42% 14% 47% 55% 42% 43% 41% 41% 34% 50% 45%

Pas efficace (NET) 80% 56% 81% 93% 78% 82% 78% 83% 70% 85% 84%

Je ne sais pas 8% 14% 10% 3% 6% 10% 11% 5% 10% 6% 5%

HP6. Faites-vous confiance à Bruno Retailleau, le ministre 

de l'Intérieur actuel, pour lutter contre le trafic de drogue ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1019 158 364 497 411 608 235 204 217 250 113

Base pondérée 1019 255 326 438 489 530 222 234 189 255 119

Oui, tout à fait 5% 8% 3% 6% 8% 3% 2% 4% 10% 6% 4%

Oui, plutôt 20% 19% 15% 25% 25% 16% 20% 20% 20% 21% 19%

Oui (NET) 26% 27% 17% 31% 33% 19% 23% 24% 30% 27% 23%

Non, pas vraiment 25% 21% 26% 28% 26% 25% 24% 24% 26% 27% 26%

Non, pas du tout 24% 20% 31% 21% 22% 26% 24% 25% 20% 24% 27%

Non (NET) 49% 41% 56% 49% 47% 51% 49% 48% 47% 51% 53%

Je ne sais pas 25% 32% 27% 20% 20% 30% 29% 27% 23% 22% 24%
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1019 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 4 au 7 novembre 

2024.

HP1. Selon vous, laquelle de ces trois substances est la 

plus dangereuse ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HP4. Souhaiteriez-vous que le gouvernement en fasse 

plus, ou moins, pour lutter contre le trafic de drogue ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1019

Base pondérée 1019

Beaucoup plus 60%

Un peu plus 18%

Plus (NET) 78%

Il en fait assez 8%

Un peu moins 3%

Beaucoup moins 2%

Moins (NET) 5%

Je ne sais pas 8%

HP5. Selon vous, dans quelle mesure le système actuel de 

lutte contre le trafic de drogue est-il efficace, ou non ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1019

Base pondérée 1019

Tout à fait efficace 3%

Plutôt efficace 10%

Efficace (NET) 12%

Pas vraiment efficace 38%

Pas du tout efficace 42%

Pas efficace (NET) 80%

Je ne sais pas 8%

HP6. Faites-vous confiance à Bruno Retailleau, le ministre 

de l'Intérieur actuel, pour lutter contre le trafic de drogue ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1019

Base pondérée 1019

Oui, tout à fait 5%

Oui, plutôt 20%

Oui (NET) 26%

Non, pas vraiment 25%

Non, pas du tout 24%

Non (NET) 49%

Je ne sais pas 25%

NET : NFP Ensemble

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas

Moins de 20 

000 habitants

Entre 20 000 et 

100 000 

habitants

Plus de 100 

000 habitants
CSP + CSP - Inactifs

Zone d'habitation CSPProximité partisane

234 105 90 208 53 273 56 464 167 388 267 359 393

248 94 91 194 54 280 58 394 146 479 325 327 367

42% 60% 61% 80% 64% 65% 48% 68% 69% 52% 50% 54% 75%

25% 24% 18% 6% 10% 19% 11% 15% 12% 21% 20% 21% 12%

67% 84% 79% 86% 73% 84% 59% 83% 82% 73% 70% 76% 88%

17% 13% 6% 4% 14% 3% 3% 5% 5% 12% 15% 7% 4%

4% 1% 2% 3% 2% 2% 6% 2% 4% 4% 4% 3% 2%

3% - 5% 1% 2% 2% - 2% 1% 2% 1% 4% 1%

7% 1% 7% 5% 4% 5% 6% 4% 5% 6% 6% 7% 3%

9% 2% 7% 6% 8% 8% 31% 7% 8% 10% 10% 11% 6%

234 105 90 208 53 273 56 464 167 388 267 359 393

248 94 91 194 54 280 58 394 146 479 325 327 367

3% - 9% 2% - 2% 1% 2% 2% 4% 3% 2% 2%

13% 19% 21% 3% 15% 4% 5% 4% 7% 15% 13% 12% 4%

16% 19% 31% 5% 15% 6% 6% 5% 8% 19% 16% 15% 6%

44% 44% 36% 28% 28% 40% 34% 38% 38% 38% 35% 40% 38%

34% 33% 29% 63% 57% 43% 30% 50% 42% 36% 40% 35% 51%

78% 77% 65% 91% 85% 84% 64% 88% 80% 74% 74% 76% 89%

6% 5% 5% 4% - 10% 31% 7% 11% 7% 9% 9% 5%

234 105 90 208 53 273 56 464 167 388 267 359 393

248 94 91 194 54 280 58 394 146 479 325 327 367

3% 3% 22% 7% 5% 2% 6% 3% 6% 7% 3% 7% 5%

13% 43% 34% 21% 31% 13% 10% 20% 16% 21% 21% 13% 26%

16% 46% 56% 28% 36% 16% 16% 23% 22% 29% 24% 20% 32%

29% 29% 19% 28% 20% 26% 6% 26% 30% 24% 23% 26% 27%

35% 11% 6% 23% 25% 26% 17% 25% 26% 22% 26% 24% 22%

64% 40% 25% 51% 45% 52% 22% 50% 57% 46% 49% 50% 49%

20% 14% 19% 21% 18% 32% 62% 26% 22% 25% 27% 30% 20%
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1019 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 4 au 7 novembre 

2024.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

HP7. Pour lutter contre le trafic de drogue, pensez-vous 

qu'il serait efficace, ou inefficace, de davantage 

responsabiliser les consommateurs ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1019 158 364 497 411 608 235 204 217 250 113

Base pondérée 1019 255 326 438 489 530 222 234 189 255 119

Très efficace 15% 15% 9% 19% 19% 11% 13% 13% 11% 20% 15%

Plutôt efficace 35% 39% 31% 35% 39% 30% 34% 36% 39% 29% 40%

Efficace (NET) 49% 54% 40% 54% 59% 41% 47% 49% 50% 49% 55%

Plutôt inefficace 24% 21% 25% 24% 19% 28% 24% 27% 26% 20% 21%

Très inefficace 13% 10% 19% 11% 11% 15% 15% 12% 9% 15% 11%

Inefficace (NET) 37% 30% 44% 35% 31% 42% 39% 39% 36% 35% 32%

Je ne sais pas 14% 16% 16% 11% 11% 17% 14% 12% 15% 16% 13%

HP8. Dans quelle mesure seriez-vous pour, ou contre, la 

légalisation du cannabis, c'est-à-dire à ce que la 

production et la distribution de cannabis soient contrôlées 

par l'Etat en France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1019 158 364 497 411 608 235 204 217 250 113

Base pondérée 1019 255 326 438 489 530 222 234 189 255 119

Tout à fait pour 14% 17% 15% 12% 17% 12% 11% 17% 18% 11% 18%

Plutôt pour 28% 30% 27% 27% 26% 30% 27% 28% 32% 27% 24%

Pour (NET) 42% 48% 42% 39% 42% 42% 38% 45% 50% 38% 42%

Plutôt contre 14% 18% 14% 12% 13% 15% 16% 17% 13% 13% 11%

Tout à fait contre 27% 18% 27% 32% 31% 23% 27% 21% 24% 34% 27%

Contre (NET) 41% 36% 40% 44% 44% 38% 43% 38% 37% 46% 38%

Je ne sais pas 17% 16% 18% 17% 13% 21% 19% 17% 14% 16% 20%

HP9. Dans quelle mesure seriez-vous pour, ou contre, la 

dépénalisation du cannabis en France ?La dépénalisation 

du cannabis n'est pas la même chose que la légalisation 

du cannabis. La dépénalisation revient à alléger, voire 

supprimer, les sanctions pénales (amendes ou peines de 

prison) liées à la possession de cannabis en petite 

quantité.

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1019 158 364 497 411 608 235 204 217 250 113

Base pondérée 1019 255 326 438 489 530 222 234 189 255 119

Tout à fait pour 12% 18% 10% 10% 14% 10% 12% 14% 11% 10% 13%

Plutôt pour 22% 21% 26% 19% 19% 25% 19% 27% 27% 16% 19%

Pour (NET) 34% 39% 37% 29% 33% 35% 32% 42% 39% 26% 32%

Plutôt contre 18% 22% 18% 14% 16% 19% 13% 16% 21% 18% 22%

Tout à fait contre 32% 20% 28% 41% 36% 27% 33% 27% 26% 39% 31%

Contre (NET) 49% 42% 46% 55% 53% 46% 46% 42% 47% 57% 54%

Je ne sais pas 17% 19% 17% 16% 14% 20% 22% 16% 14% 16% 15%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1019 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, 

sur le panel propriétaire YouGov France du 4 au 7 novembre 

2024.

HP1. Selon vous, laquelle de ces trois substances est la 

plus dangereuse ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HP7. Pour lutter contre le trafic de drogue, pensez-vous 

qu'il serait efficace, ou inefficace, de davantage 

responsabiliser les consommateurs ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1019

Base pondérée 1019

Très efficace 15%

Plutôt efficace 35%

Efficace (NET) 49%

Plutôt inefficace 24%

Très inefficace 13%

Inefficace (NET) 37%

Je ne sais pas 14%

HP8. Dans quelle mesure seriez-vous pour, ou contre, la 

légalisation du cannabis, c'est-à-dire à ce que la 

production et la distribution de cannabis soient contrôlées 

par l'Etat en France ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1019

Base pondérée 1019

Tout à fait pour 14%

Plutôt pour 28%

Pour (NET) 42%

Plutôt contre 14%

Tout à fait contre 27%

Contre (NET) 41%

Je ne sais pas 17%

HP9. Dans quelle mesure seriez-vous pour, ou contre, la 

dépénalisation du cannabis en France ?La dépénalisation 

du cannabis n'est pas la même chose que la légalisation 

du cannabis. La dépénalisation revient à alléger, voire 

supprimer, les sanctions pénales (amendes ou peines de 

prison) liées à la possession de cannabis en petite 

quantité.

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1019

Base pondérée 1019

Tout à fait pour 12%

Plutôt pour 22%

Pour (NET) 34%

Plutôt contre 18%

Tout à fait contre 32%

Contre (NET) 49%

Je ne sais pas 17%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)

NET : NFP Ensemble

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas

Moins de 20 

000 habitants

Entre 20 000 et 

100 000 

habitants

Plus de 100 

000 habitants
CSP + CSP - Inactifs

Zone d'habitation CSPProximité partisane

234 105 90 208 53 273 56 464 167 388 267 359 393

248 94 91 194 54 280 58 394 146 479 325 327 367

11% 20% 28% 19% 10% 12% 4% 13% 19% 15% 14% 11% 19%

34% 47% 44% 26% 56% 32% 29% 34% 27% 38% 37% 32% 35%

45% 67% 71% 44% 67% 44% 32% 47% 46% 52% 50% 43% 54%

33% 20% 16% 23% 18% 24% 11% 25% 20% 23% 23% 24% 23%

10% 8% 5% 22% 1% 15% 20% 15% 16% 10% 12% 15% 12%

43% 28% 21% 45% 19% 38% 30% 40% 36% 34% 35% 40% 35%

12% 6% 8% 11% 14% 18% 38% 13% 18% 14% 14% 17% 11%

234 105 90 208 53 273 56 464 167 388 267 359 393

248 94 91 194 54 280 58 394 146 479 325 327 367

18% 11% 19% 9% 29% 11% 14% 12% 15% 16% 16% 15% 12%

35% 30% 33% 20% 21% 27% 22% 29% 26% 28% 28% 29% 27%

53% 41% 52% 30% 50% 38% 37% 41% 41% 44% 44% 45% 38%

15% 16% 20% 13% 5% 13% 12% 14% 13% 14% 15% 14% 13%

15% 35% 23% 43% 31% 26% 16% 27% 27% 27% 24% 22% 33%

30% 51% 43% 56% 37% 39% 29% 41% 39% 41% 38% 37% 47%

17% 8% 5% 14% 13% 23% 35% 18% 19% 15% 18% 19% 15%

234 105 90 208 53 273 56 464 167 388 267 359 393

248 94 91 194 54 280 58 394 146 479 325 327 367

20% 9% 12% 10% 21% 7% 10% 10% 10% 15% 15% 13% 9%

30% 24% 21% 15% 24% 19% 19% 20% 20% 24% 24% 23% 18%

51% 33% 33% 24% 45% 26% 29% 30% 30% 39% 39% 36% 28%

17% 20% 22% 14% 13% 20% 18% 19% 17% 17% 19% 20% 15%

16% 38% 30% 53% 38% 30% 18% 35% 31% 29% 26% 26% 42%

33% 57% 52% 66% 51% 50% 36% 54% 48% 46% 45% 45% 56%

16% 10% 15% 9% 4% 24% 35% 16% 23% 16% 16% 19% 16%


